

Ситавропольская
"Правда"

28 сент. 1974г

Заслуженный артист РСФСР Григорий **ПОНОМАРЕНКО**

НАСТОЯЩИЙ песенник всегда понимает, как важны в песне не только мелодия, но и слово. Особую задушевность и проникновенность песням Григория Пономаренко придали стихи Виктора Бокова.

В 1959 году они вместе

побывали у покорителей целины и создали песни «Выходил на поля молодой агроном», «Белый снег», «Оренбургский платок», «Коля-Николаша», ставшие почти народными.

А потом встреча с волгоградской поэтессой Маргари-

той Агашиной, и снова песни, прекрасные не только по мелодии, но и по высокой духовной наполненности и русской широте: «Растет в Волгограде березка», «Что было, то было», «А где мне взять такую песню?», «Подари мне платок» и другие.